



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по сообщению в соцсетях о ненадлежащем оказании медпомощи в роддоме Усмани



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области с целью установления объективной истины и всесторонней проверки опубликованных в социальных сетях сведений о ненадлежащем оказании медицинской помощи в роддоме города Усмани возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Напомним, сообщение, выявленное 9 августа текущего года в ходе мониторинга средств массовой информации, сопровождалось видеозаписью, на которой мама ребенка-инвалида и учитель усманской коррекционной школы поставили под сомнение действия работников роддома Усмани при оказании акушерско-гинекологической помощи женщинам в период



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

родов.

С целью всестороннего расследования и установления всех обстоятельств организован комплекс следственных действий и судебных экспертиз для объективной оценки действий медперсонала и установления наличия либо отсутствия причинно-следственной связи. Изъяты медицинские карты и затребованы сведения о женщинах, получавших медпомощь в роддоме Усмани. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1600703>